MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKHA YKPAIHU
CYMCBKHUH JEP)KABHUMU YHIBEPCUTET

Cy4acHi TexHoJI0Tii
y NIPOMHUCJI0BOMY BUPOOHUITBI

MATEPIAJHU

HAYKOBO-TEXHIYHOI KOH®EPEHIIII
BUKJIAJTAYIB, CHHIBPOBITHUKIB,
ACHIPAHTIB I CTYJIEHTIB
®AKYJBTETY TEXHIYHUX CUCTEM
TA EHEPTOE®EKTUBHUX TEXHOJIOT'TH
(Cymu, 18-21 kBiTHs 2017 poky)

YACTHHA 1

Kondepenuis npucesiueHa /lHio Hayku B YKpaiHi

Cymu
CyMCbKUH J1ep)KaBHUM yHIBEPCUTET
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UCCJEIOBAHUE OCOBEHHOCTEM JUHAMUKU POTOPA
TYPBOKOMIIPECCOPA TTIA

Tpuyyn JI. B., cmyoenm; Cumonogckuii B. U., npogheccop

B pabote mccnenoBansl ocodeHHOCcTH TUHAMHKA potopa ['TIA, cBsi3aHHEBIC C
HEKOHCEPBATUBHBIMH COCTABIISIONIIMH PEAKIINI CETMEHTHBIX MOAIIMITHAKOB, a TAkKe
HEJIMHEWHOCTSMU KBa3sUyNpyrux cwil. Pacuérsl NpoBeneHbl HA OCHOBE HEIMHEHHON
JIFICKPETHONH MOJIENH, SKBHBAJICHTHBIE MAacChl KOTOPOW PAaCCUMTHIBAIIMCH METOIOM
WACHTH(DUKAIMH 10 JAaHHBIM pacu€ta cBoOOmHBIX KoieOanuit KE-mMomemn portopa.
M3HaganpHO paccMaTpUBaiach JFICKPETHAs TPEXMAccoBas MOZENb, KOTOpas 3aTeM B
CHJIy TPHOIM3HUTEIBHON CHUMMETPHHU JBYX OIIOPHOTO POTOpa ObUIa 3aMEHEHa IBYX
MaccoBoil. Jlanmee ObuM HOOABIICHBI ClAracMblC, YYUTBHIBAIOIIME COIPOTHBICHHUE U
LUPKYJSIHOHHBIC COCTABISIIOIIME PEaKIUil B MOANIMITHAKAX, & TAKKE HEIIMHCHHOCTH
KBa3HyTMPYTUX CHUJL.

B pesynbraTe YMCIEHHOTO MHTEIPUPOBAHUS CUCTEMBI YPaBHEHHM MOJAEIH
(xoTopas umeeT 8-i MOPSIOK) BBHIABICHBI 3aKOHOMEPHOCTH KOJICOaHWI poTOpa B
YCTOMYMBOW W HEYCTOWYMBOM OONacTIX dwacToT BpameHus. CremaHa OLEHKa
BIMSAHMS HA YCTOHYHMBOCTH KOX(POHUIMEHTOB IMUPKYIANUOHHBIX CHI U
COIIPOTHBIICHHUS TMOAIMITHUKOB. Ha pucynkax 1 m 2 B kadecTBe mpuMepa
MIPUBEICHB COOTBETCTBEHHO KOJIEOAHUS pOTOpa B BEPTHKAIBHOW IUTOCKOCTH U
opbWTa TpHM YacTOTE BpAaIlEHHUS, HECKOJIBKO MPEBOCXOIIIMICH TPaHHIHYIO II0
ycroitauBoctu. [Ipum 3TOM mosBiIAeTCS CyOrapMOHHMYEcKas aBTOKoJieOaTenbHas
COCTaBJISIOLLAS.
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Pucynox 1 — Konebanust potopa Ha rpaHuLe YCTOMYMBOCTH
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Pucynok 2 — Op6ura 1ieaTpa potopa
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